

**CPL-PREGÃO ELETRÔNICO Nº 025/2018**

O Banpará S/A informa aos interessados que promoveu as seguintes retificações no Anexo I do Edital – Características do objeto:

- **Onde lê-se:** Volume do Cesto (mínimo): com cesto de 60 litros;
- **leia-se:** Volume do Cesto (mínimo): com cesto de 25 litros.

E ficam mantidas as demais disposições do edital.

Márcia Teixeira  
Pregoeira